Ersatzteilpreisliste Acrobat SE Stand 2017

Sofern nicht anders Angegeben beziehen sich die Preise immer auf 1 Stiick

Teilebezeichnung

Baugruppe Rotorkopf

Alu-Blatthalter Rotorkopf

ALU-Blatthalteranlenkhebel Rotorkopf

ALU-Mischhebel Rotorkopf incl. 2 x Kugellager bereits verklebt
Blatthalterkugellager Distanzbuchse 11,8x7.3mm
Blatthalterdrucklager Distanzscheibe 11,8x0.5mm
Andriickscheibe f. Blatthalterdampfung

Rotorkopfdampfungs O-Ring ( 1 Stiick )

Rotorkopfzentralstiick

Blattlagerwelle gehartet

Blatthalterlager 4x12x4mm

Drucklager Blattlagerwelle 5x12x4mm

Blattlagerwellen Stopmutter M4

Blatthalterschrauben incl. Stopmutter M3x20mm
Blatthalteranlenkhebel Schraube M2.5x8

Paddelwippe CFK-Bricke (1 Paar)

Paddelstangenlagerhalter ALU ( 1 Stick )
Paddelstangenanlenkhebel ( 1 Stiick )

Kugellager Paddelwippe 3x7x3mm Flansch

Kugellager Paddelstange 3x7x3mm

Paddelstange 3x360mm VA

Paddel 1 Paar

Pitchkompensatormittelstick Alu

Pitchkompensatorscherarm incl. 4 x Kugellager verklebt
Pitchkompensatorwinkelstick

Pitchkompensatorkugelpfanne 18mm
Pitchkompensatorwinkelstiick Schraube M2x12mm
Taumelscheibe komplett incl. Kugeln

Ersatzkugellager Taumelscheibe 20x27x4mm
Rotorkopfschraube M2.5x16mm incl. Stopmutter

Rotorwelle gehartet

Imbusschraube M2x4mm

Imbusschraube M2x5mm

Imbusschraube M2x6mm

Imbusschraube M2x8mm

Imbusschraube M2x10mm

Steuergestange 24mm (Kugelmitte-Kugelmitte) Paddelst.-Mischh.
Steuergestange 35.8mm (Kugelmitte-Kugelmitte) Pitchk.-Paddelst.
Steuergestange TS-Mischhebel 80mm (Kugelmitte-Kugelmitte) V 2005
Steuergestange Servo-TS 88mm (Kugelmitte-Kugelmitte)
TS-Mitnehmer Winkelstlick Acrobat SE Rigid Kopf
TS-Mitnehmer Mittelstiick Acrobat SE Rigid Kopf
TS-Mitnehmer Scherarm Acrobat SE mit 4 x Kugellager Rigid Kopf
TS-Mitnehmer Kugelpfanne-Winkelstiick Rigid Kopf
Rotorkopfzentralstiick Rigid Kopf Acrobat SE

Rotorkopf Umbausatz auf Rigid fir Acrobat SE

Baugruppe Chassie

Art.Nr:

K001
K002
K003
K004
K005
K006
K007
K008
K009
K010
K011
K012
K013
K014
K015
K016
K017
K018
K019
K020
K021
K022
K023
K024
K025
K025a
K026
K026a
K027
K028
K029b
K029a
K029
K030
K031
K032
K033
K034a
K035
K050
K051
K052
K053
K054
2021

Preis incl. 19% MwSt.

22,50 €
4,90 €
12,85 €
245€
1,25 €
3,35 €
1,90 €
39,50 €
12,95 €
4,45 €
545 €
0,65 €
0,90 €
0,35€
9,50 €
9,75 €
8,95 €
4,90 €
3,90 €
7,20 €
10,90 €
19,45 €
18,75 €
9,25 €
0,50 €
0,30 €
59,00 €
8,90 €
1,20 €
15,90 €
0,30 €
0,30 €
0,30 €
0,30 €
0,30 €
2,10€
2,10€
3,90 €
3,90 €
6,45 €
7,95 €
18,75 €
0,50 €
38,90 €
89,00 €



Rotorwellenlagerplatte

Rotorwelle Messinghulse 23.7mm
Rotorwelle Messinghilse 9.8mm
Hauptzahnradaufnahme
Hauptzahnrad Delrin gefrast
Hauptrotorwellenlager 6x12x4mm

Madenschraube M4x4mm ( Imbus ) fir Hauptzahnradaufnahme
Zahnriemenscheibe 26Z mit 2 x Freilaufblichse bereits verklebt 9mm Riemen

Zwischenwelle 4x52mm gehartet

Zahnrad 16Z Stahl

Zahnriemenscheibe 18Z flir Heckabtrieb vorne
Zwischenwellenlagerplatte unten

Zwischenwellenlager und Motorhalteplatte

Kugellager Zwischenwelle 4x12x4mm

Distanzscheibe Freilauf Zwischenwelle 8x1.5mm

Chassi X-Versteifung vorne

ALU Heckrohrhalter geschlitzt

CFK-Platte Kreiselplattform V2007
Taumelscheibengestangefiihrung Delrin
Haubenhaltebolzen 5mm

Akku u. Kufengestellhalter fir LIPO 50x30mm ( 1 Stick )
Akku u. Kufengestellhalter fir LIPO 50x34mm ( 1 Stick )
CFK Kufengestellstreifen vorne (kurz) ( 1 Stiick )

CFK Kufengestellstreifen hinten (lang) ( 1 Stiick )

CFK Kufe ( 1 Stiick )

CFK Haubenhalteplatte vorne

Schraube M3x6mm ( Imbus )

Mutter M3

Schraube M2x6mm ( Zylinderkopf fiir Haubenhaltebolzen )
Servohaltewinkel

CFK Seitenteil Links

CFK Seitenteil Rechts

Moosgummi Rutschsicherung fir Akku
Heckriemenfiihrungsrolle mit Kugellager ( 1 Stick )
Halter fiir Heckriemenfiihrungsrolle

Gewindestange M2x30 mit Mutter verklebt fir Heckrohrhalter

Baugruppe Heckausleger

Heckrohr ALU 18mm

Hoéhenleitwerkshalter ALU

Hoéhenleitwerk CFK

Heckabstiitzung CFK incl. 2 x Kugelpfanne bereits verklebt
Hecksteuergestange CFK 2mm
Hecksteuergestangeflihrung Delrin

Léthllse 2mm fir Hecksteuergestange ( 1 Stiick )
Kugelgelenk 2mm incl. Kugel

Heckrotorgehduse ohne Lager
Heckumlenkhebelhalter fiir Heckgehause
Heckrotorumlenkhebel incl. 2 x Kugellager
Heckumlenkhebeleinsatz Delring fiir Kugel
Heckrotorzahnriemenscheibe 20Z

C001
C002
C003
Co004
C005
C006
C007a
C008a
C009
C010
COo11
C012
C013
Cco014
C015
C016
co17
C017a
Cco18
C019
C021
C021B
C022
C023
Cc024
C025
C026
co27
C030
C033
C034
C035
C036
C037
C038
C039

HO001
H002
HO003
HO004
HO005
HO006
HO07
HO008
HO009
HO009a
HO010
HO10a
HO11

9,80 €
2,20€
2,20€
11,90 €
11,90 €
4,50 €
0,30 €
36,70 €
9,45 €
11,90 €
11,90 €
9,80 €
13,50 €
4,45 €
1,20 €
5,90 €
9,20 €
4,85 €
4,60 €
3,85 €
16,80 €
16,80 €
2,00 €
2,00 €
7,95 €
0,90 €
0,20 €
0,10 €
0,15 €
4,50 €
28,50 €
28,50 €
1,50 €
11,95 €
9,45 €
1,95 €

12,50 €
12,45 €
8,95 €
8,50 €
2,50 €
3,30 €
0,60 €
0,40 €
29,80 €
3,90 €
18,65 €
2,85€
11,90 €



Heckrotorwelle

Kugellager Heckrotorwelle 3x7x3 Flansch

Seitenleitwerk CFK

Heckrotorzahnriemen

Heckrotorsteuerblichse komplet incl. 2 x Kugellager und Steuerbriicke
Heckrotorsteuerbriicke einzeln

Heckrotornarbe Stahl (nur einsetzbar mit 3mm Lager und Blatthalter)
Heckrotorblatthalter 1 Paar (nur fir Stahlhecknarbe)
Heckblatthalterkugellager 3x7x3mm (nur fir Stahlhecknarbe)
Heckrotorblatter 1 Paar CFK Ausfiihrung

Inbusschraube Heckrotorblatt M2x16mm

Stopmutter M2

Kugelpfanne 16.5mm Hecksteuerbriicke

Madenschraube M3x4mm

Madenschraube M3x3mm

Sonstige Teile

GFK-Haube Gelb incl. 2 x Haubegummi

Haubengummi fiir Haubenbefestigung ( 1 Stick )
Motorzahnriemenscheibe 12Z (1:10) 9mm Riemenbreite
Motorzahnriemenscheibe 13Z (1:9.3) 9mm Riemenbreite
Motorzahnriemenscheibe 14Z (1:8.7) 9mm Riemenbreite
Motorzahnriemenscheibe 15Z (1:8.1) 9mm Riemenbreite
Motorzahnriemenscheibe 16Z (1:7.6) 6mm Riemenbreite
Motorzahnriemenscheibe 17Z (1:7.2) 6mm Riemenbreite
Motorzahnriemenscheibe 187 (1:6.8) 6mm Riemenbreite
Motorzahnriemen 3M 6mm

Motorzahnriemen 3M 9mm

Messingrohr 5x35mm fir Hartete Kopfdampfung
Taumelscheiben Lehre V2007

Pressdorn fir Blatthalterlager

Rotorblatter Helitec Spezial

~— O~ — N~ ~—

Alle Preise gelten incl. 19% gesetzlicher MwSt.

Bestellungen bitte soweit mdglich per E-Mail unter Stefanp@eheli-tuning.de

oder per Fax unter der Nummer 0049 8509 9369798
www.acrobat-helicopter.com

HO012
HO013
HO014
HO015
HO016
HO17
HO18A
HO19A
HO20A
H022a
H023
H024
H025
H026
HO027

Z001
2002
Z003
Z004
Z005
Z006
Z007
Z008A
Z008
Z013
2014
Z015
Z016
2017
2040

6,20 €
4,50 €
8,95 €
12,70 €
17,90 €
3,50 €
15,90 €
13,90 €
3,90 €
2495 €
0,40 €
0,50 €
0,50 €
0,30 €
0,30 €

63,00 €
0,90 €
9,75 €
9,75 €
9,75 €
9,75 €
9,75 €
9,75 €
9,75 €
9,90 €
9,50 €
2,50 €
5,95 €
3,95 €

59,00 €



